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Κυρίες και Κύριοι, 
 
Παρευρισκόμαστε απόψε σε μια εκδήλωση που συγκινεί με το σκοπό της. Να γίνει συλλογή 
χρημάτων ώστε να διασφαλιστεί η συμμετοχή στις Παγκύπριες Εξετάσεις όλων των 
τελειοφοίτων των δυο Τεχνικών Σχολών της Λάρνακας. Δηλαδή, κανένα παιδί που το 
επιθυμεί, να μην στερηθεί, λόγω οικονομικού προβλήματος, της δυνατότητας να κερδίσει με 
την αξία του την ευκαιρία απόκτησης ανώτερης ή και ανώτατης μόρφωσης, ώστε, 
εξασφαλίζοντας τα αναγκαία εφόδια, να είναι σε θέση να ατενίζει το μέλλον με μεγαλύτερη 
πίστη και αισιοδοξία.  
 
Εξαιρετική και ευγενής η πρωτοβουλία του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων της Τεχνικής 
Σχολής Λάρνακας και της Τεχνικής Σχολής Αγίου Λαζάρου για τη διοργάνωση της αποψινής 
εκδήλωσης. Η εκπαίδευση είναι πολύτιμο αγαθό και η κοινωνία οφείλει να το διασφαλίζει σε 
κάθε νέο και κάθε νέα. Οι ευκαιρίες για απόκτηση γνώσεων πρέπει να παρέχονται σε όλους 
ανεξαίρετα. Βοηθώντας τους να κτίσουν το μέλλον τους, βοηθούμε παράλληλα την κοινωνία 
μας, βοηθούμε τον τόπο μας.  
 
Τέτοιες πρωτοβουλίες αγάπης και προσφοράς, όπως η αποψινή, ενισχύουν το έργο του 
κράτους και συμβάλλουν στην πιο αποτελεσματική στήριξη των ευάλωτων ομάδων του 
πληθυσμού. Σήμερα υπάρχουν, δυστυχώς,  συμπολίτες μας που εξαιτίας της οικονομικής 
κρίσης και των προβλημάτων που έχουν επισωρευθεί σε πολλές οικογένειες, αδυνατούν να 
διασφαλίσουν ακόμη και τα απαραιτήτως αναγκαία. Και, ναι, κάποιοι στερούνται ακόμα και 
της δυνατότητας πληρωμής του μικρού τέλους που απαιτείται για συμμετοχή στις Παγκύπριες 
Εξετάσεις.    
 
Η θλίψη που προκαλεί αυτό στον κάθε ένα μας, μας ωθεί πιο έντονα να ταχθούμε 
αλληλέγγυοι με την πρωτοβουλία του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων των δυο Τεχνικών 
Σχολών, την ηγεσία των οποίων συγχαίρω θερμά εκ μέρους του Προέδρου της Δημοκρατίας 
κ. Νίκου Αναστασιάδη και της κυβέρνησης. 
 
Ταυτόχρονα, σας μεταφέρω το μήνυμα ότι το Υπουργικό Συμβούλιο στο σύνολο του 
εργάζεται άοκνα για την αντιμετώπιση των δυσκολιών της οικονομίας μας και αισιοδοξεί ότι 
σύντομα τα σημάδια της ανάκαμψης της θα είναι ακόμα πιο εμφανή και ελπιδοφόρα. 
Ανάλογη με την αναθέρμανση της οικονομίας μας, θα είναι στην πορεία και η περαιτέρω 
στήριξη των ευάλωτων ομάδων του πληθυσμού, χωρίς αυτό σε καμιά περίπτωση να σημαίνει 
τον περιορισμό της μεγάλης εκτίμησης που τρέφουμε προς την εθελοντική προσφορά και, 
κατ’ επέκταση, την αλληλεγγύη που επιδεικνύεται μεταξύ των συμπολιτών μας. Άλλωστε, ο 
εθελοντισμός, σαν στάση ζωής που συνδέεται με την ανιδιοτελή προσφορά και την κοινή 
ευημερία, είναι παντού χρήσιμος και απαραίτητος  στις σύγχρονες κοινωνίες.  
 
Συγχαίρω ξανά την ηγεσία και τα μέλη του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων των δυο 
Τεχνικών Σχολών της Λάρνακας, και, μαζί, όλους εσάς που συμμετέχετε στην αποψινή  
εκδήλωση ενισχύοντας τον ευγενή σκοπό της.    


